



## **В Приуральском районе местному жителю предъявлено обвинение в убийстве односельчанина**

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение местному жителю. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в селе Аксарка Приуральского района 12 июня 2022 года в квартире, в квартале Брусничный, обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти в виде ножевого ранения в область живота.

В ходе предварительного следствия установлено, что накануне происшествия 42-летний мужчина находился в гостях у односельчан. При распитии спиртных напитков между ним и хозяйкой квартиры произошел конфликт, в ходе которого сожитель женщины нанес ему удар ножом в область брюшной полости. От полученного колото-резанного ранения потерпевший скончался на месте происшествия. Обвиняемый предпринял попытки скрыть следы преступления, замыв следы крови и спрятав нож. Однако спустя непродолжительное время супруги позвонили в службу скорой помощи и заявили, что их гость скончался. Медицинские работники, обнаружив, что мужчина скончался в результате причиненного ему ранения, сообщили незамедлительно о происшествии в полицию.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1698653>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---